1301. Тело с плотностью ( падает с высоты H в жидкость с плотностью (1 (( < (1). Найти глубину погружения и время подъема тела на поверхность.

Подъемная сила 
[image: image1.wmf]1

FVgmg

r

=-

,

где V – объем тела; m – масса тела.

Энергия падающего тела в момент касания поверхности жидкости равна 
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. Эта энергия затрачивается на работу погружения тела на глубину l
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Так как 
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Время определим по формуле 
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Величина 


[image: image8.wmf]1

T

ag

m

rr

r

-

==

.

Подставляя выражения для l и a в формулу для t, находим
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